



ATA N.º 10/2017 DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Ata da 6ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada no dia 29 de setembro de 2017, às 09 horas, no mini auditório do prédio do IGE, no Campus II.

1 Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessetes, às nove horas, no mini  
2 auditório do prédio do IGE, no Campus II; reuniu-se a Comissão Própria de Avaliação, por meio dos  
3 seguintes membros presentes: *Abel Jorge Rodrigues Ferreira, Adriano Alves Rabelo, Francisco Vanderlei*  
4 *Almeida de Oliveira, Gilvandro Noronha Machado, Sebastião da Cruz Silva, Thaisa Teixeira Ferreira*  
5 *Campos, Maria Liduina das Chagas, Iana Ingrid Damasceno, Raimundo de Oliveira Filho e Cátia Canêdo;*  
6 e os membros das subcomissões dos campi fora de sede via teleconferência: *Maria Elizabete Rambo*  
7 *Kochhann, Cecília Orleans Castro, Luciene Santana de Souza, Valdinéia Rodrigues Lima, Elizângela Maria*  
8 *de Sousa Brito dos Santos, Roberg Januário dos Santos, Jair Ribeiro de Sousa, Adriana Barbosa Costa,*  
9 *Elaine Ferreira Dias, Rayllon Rodrigues Sousa Reis, Paulo Francis Araújo Portela.* O Sr. Presidente,  
10 Professor Sebastião da Cruz Silva, cumprimentou a todos e, cumprindo o que determina Resolução  
11 Nº 07/2014, de 18 de dezembro de 2014, do Egrégio Conselho Universitário, que aprova o Regimento da  
12 CPA/Unifesspa, fez abertura da reunião, colheu as assinaturas dos presentes, apurou se havia quórum e  
13 na sequência submeteu à apreciação a ordem do dia: **1) Questionário de Autoavaliação - aplicação;**  
14 **2) Seminário; 3) O que ocorrer.** Não havendo manifestações, deu continuidade à sessão, passando  
15 para os informes gerais: O Presidente informou que era a primeira reunião da CPA a contar com a  
16 participação das subcomissões dos Campi fora de Sede, via teleconferência, com apoio do CTIC,  
17 agradecendo a participação de todos, seguido no mesmo sentido por todos os presentes. Faltou apenas  
18 o campus de Rondon do Pará que até a presente data ainda não tinha feito a escolha dos membros da  
19 subcomissão, contudo a Professora Érica informou que a Subcomissão do campus de Rondon já vinha  
20 sendo organizada. Ao encerrar os informes passou então para os itens de pauta: 1) Questionário de  
21 Autoavaliação - aplicação: Foi informado pelo presidente que o questionário estava no SIGAA  
22 desde o dia 06 de setembro, mas que precisa de um empenho de todos os membros no sentido  
23 de divulgar e mobilizar toda comunidade acadêmica a participar da resposta dos mesmos.  
24 Ressaltou ainda da importância do maior número possível de participantes em responder o  
25 questionário para uma melhor e mais fidedigna avaliação de todo funcionamento da  
26 instituição. Foi esclarecido também dúvidas a respeito do preenchimento do questionário,  
27 inclusive para os campi fora de sede. O presidente informou a todos que estava em contato  
28 constante com o CTIC no sentido de ir corrigindo as falhas apresentadas e as dúvidas; durante a  
29 reunião os membros informaram que tiveram alguns problemas com o SIG, para preencher os  
30 questionários; a CPA ficou de procurar o CTIC, para resolver estes problemas e outros que  
31 surgiram; 2) Seminário: Sobre o seminário o presidente informou que estava em contato com  
32 os palestrantes, necessitando da confirmação deles, o único que já tinha confirmado era o  
33 professor Urandir da UFOPA em Santarém; Informou que tinha convidado também a professora

*Cátia Canêdo*


1



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA  
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA



34 Maria Elizabete Rambo Kochhann, do campus de Santana do Araguaia, pois a mesma faz parte da  
35 equipe de avaliadores do MEC/INEP; falou também do custo para o evento e que tinha  
36 participado de uma reunião na reitoria com o Reitor, professor Maurilio, ocasião em que falou  
37 do seminário, apresentou uma planilha de custo e pediu ajuda do reitor para ajudar articular a  
38 vinda de um representante do MEC/INEP para o evento, onde ficou acertado que o reitor iria  
39 intervir no sentido de tentar conseguir a vinda desse representante, bem como iria analisar  
40 com o setor competente da Universidade a forma de custear o evento; 3) O que ocorrer: O  
41 presidente informou também que, na oportunidade da reunião com o reitor, pediu ajuda do  
42 mesmo para mobilizar a comunidade acadêmica em participar na resposta do questionário de  
43 Autoavaliação, solicitando também que o reitor ajudasse na mobilização de uma reunião com  
44 todos os pró-reitores para que eles também ajudassem nessa mobilização, ficando acertado  
45 que assim que tivesse a data o reitor iria entrar em contato com a CPA. Nada mais havendo a  
46 tratar, às onze horas e quarenta minutos, foi encerrado os trabalhos pelo presidente da CPA,  
47 professor Sebastião da Cruz Silva, que agradeceu a presença de todos e eu, Cátia Canedo,  
48 secretariei essa reunião, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim  
49 e o presidente e pelos presentes em lista de frequência anexa. *Cátia Canedo*  
50

  
SEBASTIÃO DA CRUZ SILVA  
Presidente CPA  
Port. 976/16



Lista de Frequência da ata da Nº 10 da 6ª Reunião Ordinária do dia 29 de setembro de 2017.

Nome	Assinatura
1. <b>ABEL JORGE RODRIGUES FERREIRA</b> Representante da Sociedade Civil (Titular)	FALTO ✓
2. <b>DENILSON DA SILVA COSTA</b> Representante Docente (Titular)	NO =
3. <b>ADRIANO ALVES RABELO</b> Representante Docente (Suplente)	FALTO ✓
4. <b>ÉRICA JUCIO DOS REIS FERREIRA</b> Representante Docente (fora de sede – Titular)	FALTO ✓
5. <b>ROGERIO RUAS MACHADO</b> Representante Docente (fora de sede – Suplente)	FALTO ✓
6. <b>FERNANDA CARLA LIMA FERREIRA</b> Representante Docente (Titular)	FALTO ✓
7. <b>MARIA LIDUINA DAS CHAGAS</b> Representante Docente (Suplente)	Maria Liduina das Chagas
8. <b>FRANCISCO VANDERLEI ALMEIDA DE OLIVEIRA</b> Representante dos Técnicos (Titular)	Ana Ligia Pires - suplente
9. <b>ANA LIGIA MOURA PIRES</b> Representante dos Técnicos (Suplente)	
10. <b>GILVANDRO NORONHA MACHADO</b> Representante dos Técnicos (Titular)	
11. <b>ELIENE BARROS DE FREITAS</b> Representante dos Técnicos (Suplente)	FALTO ✓
12. <b>JOSÉ ANCHIETA DE ARAÚJO</b> Representante Docente (Titular)	FALTO ✓
13. <b>OSMAR THARLLES BORGES DE OLIVEIRA</b> Representante Docente (Suplente)	Osmar T. B. de Oliveira
14. <b>JULLIANA MAISY PINTO DA SILVA</b> Representante Discente da Graduação (Titular)	FALTO ✓
15. <b>DIOGO SILVA DE SOUZA</b> Representante Discente da Graduação (Suplente)	FALTO ✓
16. <b>SEBASTIÃO DA CRUZ SILVA</b> Representante Docente (Titular)	
17. <b>IANA INGRID DA SILVA COSTA</b> Representante Docente (Suplente)	FALTO ✓



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA  
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA



18. <b>THAISA TEIXEIRA FERREIRA CAMPOS</b> Representante dos Técnicos (Titular)	Thaiza Teixeira Ferreira Campos
19. <b>TIAGO DE SOUZA ARAÚJO</b> Representante dos Técnicos (Suplente)	FS200 ✓
20. <b>VERONICA FERREIRA FREIRE</b> Representante Discente da Pós-Graduação (Titular)	FS200 ✓
21. <b>ELIZAMAR GOMES DA SILVA PUIPIO</b> Representante Discente da Pós-Graduação (Suplente)	FS200 ✓
22. <b>CATIA CANEDO</b> Secretária Executiva	Cátia Canedo
23. <b>RAIMUNDO DE OLIVEIRA FILHO</b> Técnico	Raimundo de Oliveira Filho
24.	
25.	
26.	
27.	
28.	
29.	
30.	
31.	
32.	
33.	
34.	
35.	
36.	
37.	
38.	